

## ОТЧЕТ по работе МБДОУ «Детский сад «Тополек» с. Кольчугино»

в летний оздоровительный период 2017 года

Летняя оздоровительная работа была организована по утвержденному плану и нацелена на обеспечение охраны жизни и здоровья воспитанников, организацию здоровьесберегающего режима, предупреждение заболеваемости и травматизма.

### ***Основными задачами работы на летний-оздоровительный период являлись:***

- реализовать систему мероприятий, направленных на оздоровление и физическое развитие детей, их нравственное воспитание, развитие любознательности и познавательной активности, формирование культурно-гигиенических и трудовых навыков;
- создать условия, обеспечивающие охрану жизни и здоровья детей, для самостоятельной, творческой деятельности детей на участке;
- осуществлять педагогическое и социальное просвещение родителей по вопросам воспитания и оздоровления детей в летний период.

### ***Приоритетными направлениями работы на летний период:***

- физкультурно-оздоровительная работа;
- культурно-досуговая деятельность.

Основную часть времени дети проводили на свежем воздухе. Прием детей, гимнастика, игровая деятельность и другие мероприятия организовывались на свежем воздухе.

Акцент был сделан на **повышении двигательной активности детей через подвижные игры, спортивные развлечения.** Дети охотно участвовали в сюжетно-ролевых играх, играх с водой и песком, организовывали театрализованные представления, разыгрывали игровые ситуации на площадке. Созданы условия для двигательной активности детей на свежем воздухе, проводилась индивидуальная и подгрупповая работа с детьми по развитию основных движений на прогулке, подвижные игры, игры малой подвижности.

Летние дни были насыщены увлекательными, познавательными мероприятиями. Проводились с детьми беседы, наблюдения, экскурсии, игры – эксперименты и др. Совместно с детьми велась работа по уходу за растениями на клумбах, сбору природного материала, уборка территории детского сада, в процессе которой формировали трудовые навыки у воспитанников.

Прием детей проводился ранним утром на участке. Организовывая подвижные, дидактические, спортивные игры, были созданы условия, обеспечивающие охрану жизни и укреплению здоровья детей. Было организовано закаливание мытьем ног прохладной водой, ходьба по соляной дорожке.

**За период летней – оздоровительной работы для родителей были организованы консультации на темы безопасного летнего отдыха детей.** Родители активно

привлекались к благоустройству участков ДООУ. Был обновлен песок в песочницах 4 групп.

В летний оздоровительный период 2017 года функционировало с 09.06.2017 года 3 группы, с 01.ю08.2017 года – 2 возрастные группы. Средняя посещаемость составила 45 детей в день. Родители выразили оздоровить детей и написали заявления на сохранение места в детском саду на период летнего оздоровления.

Педагоги организовали деятельность с детьми согласно примерного комплексно-тематического планирования. Были запланированы тематические и недели «Ребенок в мире людей», «Зоологическая неделя», «Почвенная неделя», «Неделя безопасности» и т.д.

Итогом каждой недели стало развлечение или выставка. Были проведены: спортивный праздник ко Дню защиты детей, развлечения «Яблочный спас не пройдет без нас», «На помощь в светофорию», «Веселые старты», «Рисуем на асфальте».

Питание было организовано согласно утвержденного десятидневного меню 3 раза в день. Также был организован 2 завтрак. Дети получали свежие овощи и фрукты, соки. Нормы по питанию выполнялись на 92% в среднем за 3 месяца лета. Был организован питьевой режим на воздухе по требованию детей.

Была улучшена МТБ МБДОУ. Приобретены:

телескопические двухярусные кровати в количестве 56 штук на сумму 230000 руб.;

детские деревянные стулья в количестве 55 штук на сумму 42000 рублей;

игрушки фирмы «Элти Кудиц» на сумму 60000 рублей;

методическая и художественная литература для детей на сумму 5000 рублей;

канцелярские товары на сумму 27000 рублей;

принтер на сумму 13500 рублей;

приобретены на пищеблок разделочные доски на сумму 1000 рублей;

холодильник на сумму 40000 рублей.

Во все умывальные комнаты 4х возрастных групп была проведена горячая вода для мытья рук детям.

Работу за летний оздоровительный период можно считать удовлетворительной и плодотворной.

Заведующий

Ж.Н.Козакова